

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Міжнародні економічні відносини» другого (магістерського) рівня за спеціальністю 292 Міжнародні економічні відносини, що реалізується у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника

Товариство з обмеженою відповідальністю «Фірма «Надія»» протягом багатьох років співпрацює з Прикарпатським національним університетом імені Василя Стефаника. Ми залучені до освітнього процесу і як партнер, і як консультант, і як роботодавець. Маючи багаторічний досвід у сфері підприємницької діяльності, зокрема у харчовій промисловості та наданні послуг, ми зі задоволенням беремо участь у формуванні освітніх і освітньо-професійних програм економічного спрямування.

На основі ґрунтовного вивчення освітньо-професійної програми «Міжнародні економічні відносини» другого (магістерського) рівня у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника, ми дійшли висновків про її збалансованість за змістом, чітко виокремленим системним і комплексним підходом до підготовки фахівця з міжнародних економічних відносин, а також актуальність в умовах євроінтеграційних процесів України та загальній глобалізації світової економіки.

Як компанія, що активно співпрацює з іноземними партнерами та споживачами, відзначаємо акцент освітньо-професійної програми на посилене вивчення іноземних мов і загальний розвиток комунікативних компетентностей майбутніх магістрів. Саме тому рекомендуємо доповнити перелік вибіркового освітніх компонентів, що викладаються іноземною мовою, навчальною дисципліною «Система оподаткування і стимулювання міжнародного бізнесу (англійською мовою)». Вважаємо, що отримані у результаті її вивчення знання та навички будуть особливо корисні для вітчизняних підприємств, які планують виходити на міжнародний, зокрема європейський, ринок товарів і послуг. Ми переконані, що зазначені зміни лише посилять зміст освітньо-професійної програми «Міжнародні економічні відносини» та підвищать якість підготовки фахівців у цій сфері.

Рецензент: качальник Відділу кадрів ТОВ «Фірма Надія»
(посада, місце роботи)

" 16 " лютого 2023р.
(Дата)

М. М. Гілясевич
(Підпис, печатка) (Прізвище та ініціали)

